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На Херсонщині чоловік
кинув гранату у групу
людей

У селищі Архангельське на Херсонщині 19 квітня у чоловіка виник
конфлікт із бригадиром, після чого він приніс з дому гранату і кинув
її у групу будівельників.
Про це повідомляє поліція
"Наразі в приміщенні сільської ради бригада будівельників проводить
ремонтні роботи. Вони взяли до себе підсобним робітником 43-річного
місцевого жителя. За словами ремонтників, підсобник, перебуваючи в
нетверезому стані, неякісно виконав поставлене завдання і мав його
переробити. Натомість останній вважав, що бригадир не хоче із ним
розраховуватися. На цьому підґрунті виникла сварка.
Тоді підсобник пішов додому, проте згодом повернувся та продовжив
конфліктувати. Раптом він дістав предмет, схожий на гранату, і кинув його в
бік адмінбудівлі.
П’ятеро будівельників і двоє місцевих, які там перебували, побігли в різні
боки. Внаслідок вибуху осколкове поранення пальця руки отримав 18-річний
чоловік".
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Читайте по темі: Вигівський: Теракт у Києві почався з побутової сварки

Поліція затримала зловмисника. З місця злочину вилучені фрагменти,
ймовірно, від гранати Ф-1. За словами чоловіка, її він знайшов у 2023 році в
своєму будинку, коли повернувся додому після відбування покарання за
вчинення злочину. Йому повідомили про підозру в замаху на вбивство двох і
більше людей, вчиненому способом, небезпечним для життя багатьох осіб, і
незаконному зберіганні боєприпасів.
Водночас поліція також повідомила про інший інцидент із гранатою у
Чернігівській області. 19 квітня у Новгород-Сіверську затримали
зловмисника, який у місцевому магазині погрожував гранатою вбити
оточуючих. Як з’ясувалося, вона була імітаційно-тренувальною.

Теги: погрози , Конфлікти , Зброя , Херсонська область
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Від «Почесного митникаВід «Почесного митника
України» до керівникаУкраїни» до керівника
окупаційного митногоокупаційного митного
поста: як Дмитропоста: як Дмитро
Афанасіаді очоливАфанасіаді очолив
незаконну структуру РФ нанезаконну структуру РФ на
ХерсонщиніХерсонщині

Квартира за 2,1 мільйонаКвартира за 2,1 мільйона
одразу після переїзду: якодразу після переїзду: як
прокурорка Ткаченко зпрокурорка Ткаченко з
оборонної прокуратуриоборонної прокуратури
оформила житло зоформила житло з
кредитом і «своїми»кредитом і «своїми»
поручителямипоручителями

У Львові жінки штурмувалиУ Львові жінки штурмували
ТЦК, щоб врятуватиТЦК, щоб врятувати
чоловікачоловіка

Слідство оголосило підозруСлідство оголосило підозру
колаборанту, причетномуколаборанту, причетному
до вивезення 11 тисячдо вивезення 11 тисяч
експонатів із Херсонаекспонатів із Херсона

У Києві військовийУ Києві військовий
посварився зпосварився з
представниками ТЦК тапредставниками ТЦК та
заблокував їхнє автозаблокував їхнє авто

В Одесі чоловіка силоміцьВ Одесі чоловіка силоміць
затягнули в бус під часзатягнули в бус під час
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